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Суть впровадження:   спосіб профілак-
тики спайкової хвороби після лапароскопічних 
втручань з приводу позаматкової вагітності

Пропонується для впровадження в лікуваль-
но-профілактичних установах акушерсько-гінеко-
логічного профілю практичної охорони здоров’я 
(обласних, міських, районних) сучасна методика 
профілактики спайкової хвороби у жінок після 
оперативних втручань з приводу позаматкової ва-
гітності.

Актуальність проблеми. Проблема спай-
кової хвороби до теперішнього часу залишається 
актуальною, оскільки невирішені аспекти пато-
генезу, профілактики та лікування патологічно-
го процесу. Особливо актуальними ці питання 
є в гінекології, а саме у жінок репродуктивного 
віку, що пов’язано з високою частотою розвитку 
трубно-перитонеального безпліддя. Традиційно 
основними чинниками, які призводять до спайко-
утворення в малому тазі є оперативні втручання 
на органах малого тазу (лапаротомія, лапарос-
копія), запальні захворювання придатків матки 
та зовнішній генітальний ендометріоз. Частота 
розвитку спайкової хвороби коливається в межах 
65-80% після загальнохірургічних абдомінальних 
операцій і складає майже 95% після відкритих гі-
некологічних операцій. 

Післяопераційні спайки порушують якість 

життя пацієнтів, є причиною труднощів під час 
повторних доступів, непрохідності тонкої кишки, 
хронічного абдомінального і тазового болю, жіно-
чої безплідності.

Інформаційний лист підготовлений в рамках НДР 
«Удосконалення напрямків діагностики первинної 
плацентарної дисфункції з урахуванням морфо-
функціонального стану екстраембріональних струк-
тур  і матково-плацентарного кровотоку у вагітних 
високої групи перинатального ризику в ранні термі-
ни гестації» 0111 U 006494 2016 - 2020 рр.

Нами запропоновано сучасний спосіб про-
філактики спайкової хвороби у жінок після опе-
ративних втручань з приводу позаматкової ва-
гітності шляхом введення під час лапароскопії в 
черевну порожнину 250 мл поліфункціонального 
протиспайкового засобу «Дефенсаль» з експози-
цією через 12 год та наступною аспірацією вмісту.

Показання до застосування. Оперативні втру-
чання з приводу позаматкової вагітності в гіне-
кології.

Використання запропонованого способу при-
зводить до зменшення процесу спайкоутворення, 
сприяє кращому перебігу післяопераційного пе-
ріоду, зниженню лікарського навантаження, ско-
роченню тривалості температурної реакції, бо-
льового синдрому, відновленню функції органів 
черевної порожнини та порожнини таза, а, отже, і 
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скороченню перебування хворих в стаціонарі, по-
ліпшенню показників якості життя жінок. 

Протипоказання до застосування. Немає.
Висновок. Аналіз перебігу післяопераційно-

го періоду оперованих жінок виявив, що усклад-
нень не спостерігалося у жодної. Тривалість бо-
льового синдрому була в середньому на 2 доби 
меншою, температурна реакція на 1,5 доби корот-
шою, відновлення функції кишечника – на 2 доби 
швидшою у порівнянні з хворими з традиційним 
проведенням операції. 

За додатковою інформацією з проблеми звер-
татись до авторів листа: Вищий державний на-
вчальний заклад України «Буковинський держав-
ний медичний університет»; кафедра акушерства, 
гінекології та перинатології, тел. (03722) 4-44-01.
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